Ha a P(z, y) pont valamilyen ¢ mellett a

(1) 20+ 3y =t

(2) Sr—Ty=t

egyenesek metszéspontja, akkor koordinataira (1) is, (2) is teljesiil. Ez viszont azt jelenti, hogy P koordinatait akér
(1), akar (2) bal oldalaba helyettesitjiik, ugyanazt a szamot kapjuk, tehat P koordinataira

(3) 2z + 3y = bx — Ty.

Megforditva, ha valamely P(z, y) pont koordinatéara teljesiil (3), akkor (3) két oldalanak kozos értékét t-nek valasztva
az (1), (2) egyenletek is teljesiilnek rajuk. Tehat egy P pont pontosan akkor tartozik a vizsgéalt mértani helyhez,
ha koordinataira teljesiil (3). Mivel ez egyenes egyenlete, a mértani hely egyenes. Kiolvashato az egyenletébdl, hogy
Atmegy az origon, és meredeksége 0,3.



